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KoAwvakt ZApavong PU 75&k. (Evioxupévo)

Nepwypadn

Eukaptrro, KUAIVOPIKO, TTAAOTIKO KOAWVAKI Oripavong, TTOPTOKAAI XPWHATOG, KOTOOKEUAOHEVO
atrd PU UAIKS pe e€aipeTik@ uwnAf avtoxr oTa XTUTTAHOTA TV OXNUATWV.

TotroBeteital 010 €0aQOC yia TNV 0pIcBETNON XWPWV, TNV
amayopeuon  oTtdBpeuong,  Tov  JIAXWPIOPO  Awpidwv
KUKAOQOPIOG Kal YIa AAAEG EQAPPOYEG.

AVOEKTIKO OTIG KQIPIKEG OUVONKEG Kal TNV NAIAKT akTIVOBOAIaQ.
AvTtoxn o€ Bepuokpacieg -60C / +80C.

EtravépxeTal o kABeTn BEon peTd atmmd KABe Kpouan.

H véa oxedioon He TPEIG OTTEG OTO OTEAEXOG ETTITUYXAVOUV
MEYAAUTEPN QTTOPPOPNON EVEPYEIQG YIa OKOPO HEYAAUTEPN
avTOXNA OTA XTUTTAPATA.

AlaTiBeTal pe 3 AeUKEG avakAAOTIKEG Talvieg TUTTOU 1+,

TomoBeteital 010 €dagog pe 3 Bideg kar oTnpiyuara darrédou
Upat DD-YS3 (SiatiBevTal {exwploTd).

Texvika XapaKTnPLOTIKA

AlaoTdoelg Z1eAéxoug - Badong : "Ywog 75cm — 5em / Aiduetpog 8cm — 20cm
AvakAaoTikd ZToixeia: 3 Tavieg upnAig avakAaoTikoTnTag (High-Intensity Grade) TAGTOUG 5¢K.
Bdapog : 1,3kg

IkavoTnTa avroxng: Poptnyd dxnua 20 Tévwy o€ Taxutnta 60km/h

Aidpkeia (wng: 10.000 @opég kpouaon o€ BIAPKEIA 2 ETWV

Avtoxn o€ Bepuokpaaia : -60TC  €wg +80T

EAaoTikr) dUvaun oteAéxoug — Baong: 40.0MPA - 15.0MPA

AvToxn empuAkuvong oteAéxoug — Bdaong: 1400% - 500%

EAaOTIKOTNTO 0€ Kpouan oTeAéXOUG — BAaong: 65% - 31%

2KANPOTNTA UAIKOU OTEAEXOUG — BAoNG: 95A - 95A

Métpnon amédoong gBopdac aTeAéxouc — Baong: 0.12cm?®/1.61km - 0.21cm?/1.61km
20vBeon UANIKOU oTeAEXOUG — BAoNG: ZupTrieopévo xuTtd 100% TPU — 100% PP
Otrég otAPIENG : 3 X @12mm

Zuvtipnon

Ta KoAwvdakia chpavong atraitouv EAGXIOTn cuvThpnon.
Mep10dIKOG AeyXOG TwV UAIKWYV OTAPIENG Kail Bidwua auTwy av gival atrapaitnTo.



TONTA OAIKHE AZOAAEIAL KAI ZHMANEIHE
10 5236404, 210 5233128, Fax: 210 5231770
Web: www.diasimco.gr, Email: info@diasimco.gr
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